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EC - 
Γαλακτωματοποιήσιμο 
υγρό

Διασυστηματικό μεταφυτρωτικό ζιζανιοκτόνο για 
τον έλεγχο ετήσιων και πολυετών αγρωστωδών και 
πλατύφυλλων ζιζανίων στα σιτηρά.

Εγγυημένη Σύνθεση
• Florasulam  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  0,175% β/ο
• Fluroxypyr-meptyl  . . . . . . . . . . . . . . . . . .  7,5% β/ο
• Pinoxaden  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3% β/ο

Βοηθητικές ουσίες:  89,12 % β/β 
(συμπεριλαμβανομένου του 
αντιφυτοτοξικού παράγοντα 
cloquintocet-mexyl 0,75 % β/ο) 

Πεδίο εφαρμογής
Χειμερινό σιτάρι (μαλακό, σκληρό, Σπελτ και 
Τριτικάλε), Κριθάρι, Σίκαλη

Σημαντικές Πληροφορίες
Προορίζεται μόνο για επαγγελματίες χρήστες
Α.Α.Δ.Α.: 70489/13.06.2023  
Κάτοχος της άδειας: Syngenta Hellas Μονοπρόσωπη 
ΑΕΒΕ Λ. Ανθούσας, 15349 Ανθούσα, Αττική, Τηλ: 
2106666612-13    
Υπεύθυνος για την τελική διάθεση στην αγορά: 
ADAMA ΕΛΛΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε. ΛΥΣΕΙΣ ΓΙΑ 
ΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ Λ. Κηφισίας 44, 15125 Μαρούσι, Τηλ.: 
2111205530      
Αρ. Παρτίδας και ημερομηνία 
παραγωγής: ΒΛΕΠΕ ΕΠΙ ΤΗΣ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 

Σάρωση για χρήση

ΠΡΟΣΟΧΗ
Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική δερματική αντί-
δραση. Περιέχει pinoxaden και cloquintocet-mexyl.
Προκαλεί σοβαρό οφθαλμικό ερεθισμό.
Ύποπτο για πρόκληση βλάβης στο έμβρυο.
Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με 
μακροχρόνιες επιπτώσεις.
ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ, ΜΑΚΡΥΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ
Εφοδιαστείτε με τις ειδικές οδηγίες πριν από τη χρή-
ση.
Αποφεύγετε να αναπνέετε σκόνη /αναθυμιάσεις /
αέρια /συγκεντρώσεις σταγονιδίων / ατμούς /εκνε-
φώματα.
Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε όταν χρησιμοποιείτε 
αυτό το προϊόν.
Να φοράτε προστατευτικά γάντια / προστατευτικά 
ενδύματα / μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια/
πρόσωπο.
Φοράτε ολόσωμη φόρμα εργασίας, γάντια, και μέσα 
ατομικής προστασίας για τα μάτια/το πρόσωπο κατά 
την ανάμιξη/φόρτωση. Φοράτε ολόσωμη φόρμα ερ-
γασίας και γάντια κατά την εφαρμογή. Σε περίπτωση 
επανεισόδου στην καλλιέργεια μετά την εφαρμογή, 
να φοράτε μακρύ παντελόνι, μακρυμάνικη μπλούζα. 
Συστήνεται η χρήση γαντιών.
Διάθεση του περιεχομένου/περιέκτη σύμφωνα με 
την εθνική νομοθεσία. 
ΜΗΝ ΡΥΠΑΙΝΕΤΕ ΤΑ ΝΕΡΑ ΜΕ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ Ή ΤΗ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΟΥ. (Μην πλένετε τον εξοπλισμό εφαρ-
μογής κοντά σε επιφανειακά ύδατα. Να αποφευχθεί 
η ρύπανση μέσω των συστημάτων αποχέτευσης από 
τις λιθόστρωτες επιφάνειες και τους δρόμους).
Για να προστατέψετε τους υδρόβιους οργανισμούς 
αφήστε μια αψέκαστη ζώνη προστασίας 3 μέτρων 
από τα επιφανειακά ύδατα.

Για να 
προστατέψετε τα φυτά μη-στόχους, αφήστε μία αψέ-
καστη ζώνη προστασίας 5 μέτρων από μη γεωργική 
γη ή χρησιμοποιείστε ακροφύσια μείωσης της δια-
σποράς του ψεκαστικού νέφους κατά 50%.
Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη 
υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες 
χρήσης.
Πρώτες Βοήθειες - Αντίδοτο:
ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ: Να έχετε διαθέσιμη την συσκευ-
ασία, την ετικέτα ή το MSDS του προϊόντος σε περί-
πτωση που απευθυνθείτε για βοήθεια στο γιατρό ή το 
Κέντρο Δηλητηριάσεων.
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ έκθεσης ή πιθανότητας έκθεσης: 
Συμβουλευθείτε / Επισκεφθείτε γιατρό.
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΙΣΠΝΟΗΣ: Μεταφέρετε το θύμα στο 
καθαρό αέρα. Σε περίπτωση μη κανονικής ή διακο-
πής της αναπνοής, αρχίστε τεχνητή αναπνοή. Φέρετε 
τον παθόντα σε θέση ανάπαυσης και διατηρείστε τον 
ζεστά. Ειδοποιείστε αμέσως ένα γιατρό ή το Κέ-
ντρο Δηλητηριάσεων.
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟ ΔΕΡΜΑ: Αφαι-
ρέστε αμέσως τα μολυσμένα ρούχα και πλυθεί-
τε αμέσως με άφθονο νερό και σαπούνι.
Εάν παρατηρηθεί ερεθισμός του δέρματος ή 
εμφανιστεί εξάνθημα: Συμβουλευθείτε/Επι-
σκεφθείτε γιατρό.
Πλύντε τα μολυσμένα ρούχα πριν τα ξαναχρη-
σιμοποιήσετε.
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ: Ξεπλύ-
νετε προσεκτικά με νερό για τουλάχιστον για 15 
λεπτά. Εάν υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε 
τους, εφόσον είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλέ-
νετε. Αναζητήστε άμεσα ιατρική βοήθεια.
Εάν δεν υποχωρεί ο οφθαλμικός ερεθισμός: Συμβου-
λευθείτε/Επισκεφθείτε γιατρό.
ΑΝΤΙΔΟΤΟ: Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο, ακολουθεί-
στε συμπτωματική θεραπεία.
Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων: 2107793777

ΟΜΆΔΆ 4 I 2 I 1 ΖΙΖΆΝΙΟΚΤΟΝΟ

1 
ΛΙΤΡΟ 

L
4
0
6
2
5
I
P
F
R
_
0
1

Ανοίξτε εδώ

Product name Timeline
Country GR
Package size 1 ΛΙΤΡΟ
Label code L40625IPFR_01
Label dimensions (w × h) 255mm × 143mm Name
Label date 12:34:20 03.07.23 Status
Smallest font on page 5.38 pt Template Round_1LT_1Lang_NA_EL.indt

ΖΙΖΑΝΙΟΚΤΌΝΟ

UFI: 1GHM-ND8G-8V04-47WM



TIMELINE FX II

ΤΑΪΜΛΑΪΝ ΕΦ-ΕΞ: Μεταφυτρωτικό ζιζανιοκτόνο, μίγμα των δραστικών συστατικών florasu-
lam, fluroxypyr-meptyl και pinoxaden για τον έλεγχο ετήσιων και πολυετών αγρωστωδών και 
πλατύφυλλων ζιζανίων στα σιτηρά. Είναι διασυστηματικό, απορροφάται από τα φύλλα και το ριζικό 
σύστημα των ζιζανίων συνδυάζοντας έτσι την δράση επαφής με την υπολειμματική δράση.
To florasulam αναστέλλει τη δράση του ενζύμου οξεικογαλακτική συνθετάση (acetolactate syn-
thase-ALS), απαραίτητο ένζυμο για την βιοσύνθεση των αμινοξέων. Απορροφάται από τα φύλλα 
και τις ρίζες.
Το fluroxypyr-meptyl δρα ως ρυθμιστής ανάπτυξης. Απορροφάται από τα φύλλα και τις ρίζες 
προκαλώντας ανάσχεση της αύξησης των ζιζανίων.
Το pinoxaden δρα παρεμποδίζοντας τη δράση του ενζύμου Acetyl-Co-A Carboxylase (ACCase), 
απαραίτητο ένζυμο για τη βιοσύνθεση των λιπαρών οξέων. Απορροφάται από τα φύλλα.
ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: Μεταφυτρωτικός ψεκασμός φυλλώματος.
ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ: Γεμίζουμε με νερό το δοχείο του ψεκαστικού 
μηχανήματος κατά το 1/2, προσθέτουμε την απαραίτητη ποσότητα σκευάσματος και μετά 
συμπληρώνουμε το υπόλοιπο νερό, με συνεχή ανάδευση. Μην αφήνετε το ψεκαστικό διάλυμα 
μέσα στο δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος περισσότερο από τον χρόνο που απαιτείται για τον 
ψεκασμό. Να γίνεται πάντα ανάδευση πριν τον ψεκασμό.
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ: Αμέσως μετά τη χρήση καθαρίστε τον εξοπλισμό 
εφαρμογής σχολαστικά. Αδειάστε τελείως το ψεκαστικό βυτίο. Ξεπλύνετε τρεις (3) φορές με 
καθαρό νερό το βυτίο και όλα τα εξαρτήματα του ψεκαστικού μέχρι να εξαφανιστούν πλήρως ο 
αφρός και όλα τα ορατά υπολείμματα του προϊόντος.
Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπροστατευτικού προϊόντος και της συσκευασίας: 
Τα κενά υλικά συσκευασίας (φιάλες, δοχεία) ξεπλένονται υπό πίεση ή γίνεται τριπλό ξέπλυμα (τα 
νερά του ξεπλύματος τα ρίχνουμε στο ψεκαστικό υγρό) και στη συνέχεια αφού καταστραφούν 
προηγουμένως με τρύπημα, για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται σε σημεία 
συλλογής, για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.
ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ-ΣΤΟΧΟΙ-ΔΟΣΕΙΣ-ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟ ΣΙΤΑΡΙ ΣΚΛΗΡΟ: Ετήσια και Πολυετή Αγρωστώδη και Πλατύφυλλα ζιζάνια*. Δόση: 
150 κ.εκ./στρ. Ψεκασμός φυλλώματος μεταφυτρωτικά, από το στάδιο της φυλλικής ανάπτυξης 
(3 φύλλα) έως το στάδιο της εμφάνισης του φύλλου σημαία (BBCH 13-37). ΧΕΙΜΕΡΙΝΟ ΣΙΤΑΡΙ 
ΜΑΛΑΚΟ – ΚΡΙΘΑΡΙ - ΣΙΚΑΛΗ: Ετήσια και Πολυετή Αγρωστώδη και Πλατύφυλλα ζιζάνια*. Δόση: 
150-200 κ.εκ./στρ. Ψεκασμός φυλλώματος μεταφυτρωτικά, από το στάδιο της φυλλικής ανάπτυξης 
(3 φύλλα) έως το στάδιο της εμφάνισης του φύλλου σημαία (BBCH 13-37).
Όγκος ψεκαστικού υγρού: 5-30 λίτρα/στρέμμα. 
Μέγιστος αριθμός εφαρμογών/καλλιεργητική περίοδο: Μία (1) εφαρμογή.

Παρατηρήσεις: 1. Η χρήση στο Χειμερινό Σιτάρι (μαλακό και σκληρό) περιλαμβάνει και το 
Χειμερινό Σπελτ και το Χειμερινό Τριτικάλε. 2. Να εφαρμόζετε την μεγάλη δόση των 200 κ. 
εκ. / στρ. όταν επικρατεί υψηλή πίεση ζιζανίων ή όταν τα ζιζάνια βρίσκονται σε ανεπτυγμένο 
στάδιο. *Καταπολεμούμενα ζιζάνια: Στη δόση των 150 κ. εκ. / στρ. α)Ευαίσθητα: Αγριοβρώμη, 
Αγριοσινάπι, Αλεπονουρά, Αναγαλλίδα, Ανεμόχορτο, Ανθεμίδα, Βίκος ήρεμος, Ήρα, Κολλητσίδα 
μεγ/πη, Παπαρούνα, Στελλάρια, Φάλαρη. β)Μετρίως ευαίσθητα: Πολυκόμπι, Φάλαρη κοντή, 
Κενταύριο. Στη δόση των 200 κ. εκ. / στρ. α)Ευαίσθητα: Αγριοβρώμη, Αγριοσινάπι, Αλεπονουρά, 
Αναγαλλίδα, Ανεμόχορτο, Ανθεμίδα, Βίκος ήρεμος, Ήρα, Κολλητσίδα μεγ/πη, Παπαρούνα, 
Πολυκόμπι, Στελλάρια, Φάλαρη. β)Μετρίως ευαίσθητα: Κενταύριο.
ΕΙΔΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ, ΦΥΤΟΫΓΕΙΑΣ Ή ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΥΠΟ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΤΟ 
ΣΚΕΥΑΣΜΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΕΙ Ή ΝΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΕΙ:
Το σκεύασμα περιέχει τις δραστικές ουσίες:-florasulam, ζιζανιοκτόνο που ανήκει στην ομάδα 2 
κατά ΗRAC, -fluroxypyr-meptyl, ζιζανιοκτόνο που ανήκει στην ομάδα 4 κατά ΗRAC και-pinoxa-
den, ζιζανιοκτόνο που ανήκει στην ομάδα 1 κατά ΗRAC. Να εφαρμόζεται το σκεύασμα στο τέλος 
του χειμώνα ή στην αρχή της άνοιξης. Διαχείριση ανθεκτικότητας: Για την αποφυγή ανάπτυξης 
ανθεκτικότητας συνιστάται: • Να εφαρμόζονται εναλλακτικές μέθοδοι αντιμετώπισης ζιζανίων 
(μηχανική μέθοδος, καλλιεργητικά μέτρα κ.λπ.) όπου αυτό είναι δυνατό και • Να γίνεται εναλλαγή 
με ζιζανιοκτόνα άλλων ομάδων με διαφορετικό τρόπο δράσης.
ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΣΠΟΡΑΣ Ή ΦΥΤΕΥΣΗΣ ΤΩΝ 
ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ ΠΟΥ ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ: Στην περίπτωση αποτυχίας της καλλιέργειας, μπορούν 
να σπαρθούν οι καλλιέργειες ελαιοκράμβη, αρακάς, σόργο, σόγια, ζαχαρότευτλα, ηλίανθος και 
καλαμπόκι 14 ημέρες μετά την τελευταία εφαρμογή του σκευάσματος και εφόσον έχει προηγηθεί 
άροση του χωραφιού (5 εκατοστά).
ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ Ή 
ΤΩΝ ΖΩΩΝ ΣΤΗΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΈΧΕΙ ΕΦΑΡΜΟΣΘΕΙ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ: Μην εισέρχεστε 
στην ψεκασμένη περιοχή πριν στεγνώσει πλήρως το ψεκαστικό υγρό από τα φύλλα.
ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ:
Χειμερινό σιτάρι (σκληρό και μαλακό), Χειμερινό σπέλτ, Χειμερινό Τριτικάλε, Κριθάρι, Σίκαλη: Δεν 
ορίζεται λόγω του χρόνου εφαρμογής.
ΣΥΝΔΥΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ: --
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑΣ, ΕΥΑΙΣΘΗΣΙΑΣ ΠΟΙΚΙΛΙΩΝ ΚΑΙ ΚΑΘΕ ΑΛΛΗΣ ΠΑΡΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΑ 
ΦΥΤΑ Ή ΤΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΤΟΥΣ: Δεν προκαλεί φυτοτοξικότητα όταν χρησιμοποιείται στις συνιστώμενες 
δόσεις και καλλιέργειες. Παροδικά συμπτώματα χλωρώσεων, νεκρώσεων και νανισμού μπορεί να 
εμφανιστούν μερικές εβδομάδες μετά τον ψεκασμό.
ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ - ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ : Στην αρχική του 
κλειστή συσκευασία, μακριά από ήλιο και υγρασία σε καλά αεριζόμενο χώρο, παραμένει σταθερό 
για δυο (2) χρόνια.
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